

# 海阳公开招聘“带编入伍”18人

考生应取得大学本科及以上学历

“‘带编入伍’政策是指普通高校毕业生士兵入伍前，先通过当地组织的事业单位招聘考试，成功入围后签订协议，然后参军入伍。服役期满后，根据退役士兵在部队表现及专业特长安排就业……”2024年1月19日，海阳市人社局工作人员通过电话对咨询人员耐心进行政策解答。

为鼓励高校毕业生应征入伍服役，优化入伍士兵素质结构，为全市干部分队伍储备培养人才，日前，海阳市人社局会同海阳市人民武装部根据《关于结合事业单位公

开招聘征集本科及以上学历毕业生入伍的意见(试行)》《事业单位人事管理条例》《关于鼓励引导人才向基层流动的若干意见》等文件规定，面向社会公开招聘高校毕业生带编入伍18名(春季9名，秋季9名)，目前《2024年海阳市结合事业单位公开招聘征集本科及以上学历毕业生入伍公告》已于2024年1月18日在海阳市人民政府网站发布。

考生需同时符合军队应征报名条件和事业单位工作人员资格条件，并从海阳市

参军服义务兵役，应征前应取得国民教育大学本科及以上学历。对资格审核合格人员，市人社局按照事业单位有关规定组织笔试和面试，按照综合成绩由高到低的顺序，确定带编入伍人选，在审批定兵后公示。带编入伍人员服役满5年及以上，经部队批准退役后，区分综合、教育、卫生三类岗位，参照转业士官安置办法进行量化赋分选岗，办理聘用手续。为了鼓励应征青年在部队安心服役、多做贡献，聘用人员在部队服役经历视为基层工作经历，如服

役期间被部队给予组织处理、纪律处分或受到刑事处罚等不适合聘用的情况，其安置待遇会被取消。

欢迎广大符合条件的考生积极报考，大家可在2024年2月18日18时前，个人登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn>)进行应征报名，详情请查看海阳市人民政府网站发布的《2024年海阳市结合事业单位公开招聘征集本科及以上学历毕业生入伍公告》。

(庞磊 申良栋)

优化营商环境  
激活发展动力

## 推出新老城区“一窗受理、多点办理”集成服务 跑出不动产登记“海阳速度”

政务服务好不好，办事群众最有发言权。海阳市牢固树立以人民为中心的思想，围绕抓服务、抓速度、抓环境，提升不动产登记服务质效这条工作主线，把群众满意度不满意、企业方便不方便作为重要评判标准，坚持问题导向，主动作为、迅速行动，持续优化营商环境。

今年以来，为进一步提升群众办事体验，减少群众办事负担，海阳市不动产登记中心综合分析办事群众不动产登记需求，着

力创新服务方式，形成“权力下沉+综窗服务”体系，设立不动产登记中心方圆受理处，推行新老城区“一窗受理、多点办理”集成服务，让群众就近一次叫号、一次申请、一套材料，无需复印即可办理大类登记业务，变“群众企业长途跑”为“多点并联数据跑”，同时，为切实解决老弱病残等弱势群体办理不动产登记过程中遇到的实际困难，不动产登记中心还专门成立了上门服务队，让弱势群众真正实现在家门口即可申办不动产登记，变

“窗口排队叫号办”为“上门服务温情办”，带给群众实实在在的便利，切实提升不动产登记服务体验。

面向企业登记业务，海阳市不动产登记中心通过优化办理流程、创新服务模式、深化政企联动等举措，专人专窗提供一对一精准服务，及时与申办登记的企业整理业务材料，解答办证疑难问题，全程跟进业务办理，消除办证障碍，实现涉企登记业务45分钟办结。同时，通过开展“政银合作”，在海阳

市所有银行开通不动产金融服务平台，实现企业群众贷款融资、抵押登记一站式办理，高效解决了企业与群众融资贷款的燃眉之急。开展“政企合作”，在具备条件的房地产开发企业开通“不动产+开发企业”联办平台，实现新建商品房买卖、预告登记、转移登记业务一站式办理，持续提高登记工作的联动性、便利性、快捷性，打破了企业群众“多地跑”“折返跑”壁垒，跑出不动产登记“海阳速度”。(庞磊 曹亚雄)

## 重拳出击

近日，海阳市海渔局、海警、海事、公安、港航服务中心等部门开展联合执法行动，对海阳市西起连理岛景区、东至中心渔港东侧的海域范围内所有非法用海养殖及一切置浮物设施进行集中清理。

这是海阳市今年首次组织的大型联合执法行动，共出动3艘执法船、3艘执法快艇和6艘作业船。“这些非法养殖设施不仅阻碍重点项目建设，还严重影响着周边生态环境，联合执法行动，就是对这些违法养殖设施进行集中清理，改善海洋环境，规范用海秩序。”海阳市海洋发展和渔业局海洋与渔业监督监察大队大队长孙鹏飞告诉记者，针对部分养殖户提出的自行清理诉求，允许其在期限范围内自行清理，最大限度地降低养殖户的损失。

据了解，清理前期，渔业、港航等部门对养殖构筑物及附属设施是否有海域使用养殖手续等情况进行了详细摸底调查，做到底子清、情况明。同时，联合沿海相关镇区街道加大宣传力度，提高群众认识，促进清理整治工作顺利进行。

当天，近5个小时的集中清理行动组织得力、措施到位，震慑了非法占用海域养殖的违法行为，规范了海岸用海秩序，达到了预期效果。(庞磊 吕娇娜)



## 乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏

徐家店镇因地制宜编制乡村特色产业发展规划

# 5年内打造“万亩浆果小镇”

“明天石家庄超市开始收货，要求单果必须个头在18克以上，这家超市价格稳定，量大，每斤9块钱打底……”寒冬腊月，海阳市徐家店镇赵家秋口村果农孙雪辉的微信群里，传来了水果经销商范少波的订单信息，只要范少波的“指令”一来，意味着孙雪辉就得去自家的草莓大棚采摘备货了，对他来说，这是甜蜜的“指令”，也是一年中最热闹、最忙碌的时光。

赵家秋口村是徐家店镇远近闻名的草莓种植村，全村光草莓棚就有35个，规模化种植已有近10年光景。但孙雪辉从事草莓种植是近两年的事，“原来做装修，打零工，整天东奔西闯把家撂下不说，连账都收不起来。”

看着村里草莓事业发展得红红火火，孙雪辉下决心回村发展，咬咬牙凑点钱建起了第一个草莓大棚。大棚种植得到了徐家店镇党委的技术人员指导，还有来自村里的经验传授，发展得很顺利。一个棚种2亩草莓，一棚就能出一万四五千斤果，按最低9元收购价来算账，扣去成本一年下来光一个棚就能剩下10万纯利。

这账不算不知道，一算还挺可观，但在这可观收入的背后，是大多数人难以坚持的付出和艰辛。“全年基本无休，半夜12点就得起来采摘草莓，一天差不多有十多个小时都要在湿热的大棚里劳动。”一万棵草莓苗，或许意味着一万次的弯

腰，特别是七八月份还要整地、闷棚、育苗，定植后的浇水、打叶、施肥、杀虫，盖棚，采果……但对经历过大了一年活儿收不上账来的无奈，这些辛苦对孙雪辉来说算不上什么，“干了草莓棚，媳妇儿也能帮上忙，孩子也在身边，再苦再累心里也舒坦。”

孙雪辉的回村创业，也是乡村振兴战略带来的“回归”的力量。近年来，乡村振兴之花在徐家店镇广为绽放，围绕农业强、农村美、农民富，徐家店镇因地制宜编制乡村特色产业发展规划，按照融合型产业发展思路，以技术成熟的合作社为引领，实施“品牌示范”工程，辐射带动周边村庄抱团发展，大力打造小蓝莓、大樱桃、草莓等品牌系列产品。

“徐家店镇现有的草莓大棚近1000亩，蓝莓大棚已经达到了1100亩，樱桃大棚1220亩，未来3-5年内将扩大到4000亩，党支部领办合作社社员人均收入增长将达30%以上。”徐家店镇党委书记李伟表示，未来，徐家店镇将浆果种植的主体进一步向“合作社+基地+农户”模式转变，形成党支部领办合作社培育种植基地、种植基地带动周边群众共同发展的“连锁反应”。规模化建设现代农业大棚、精准肥水一体化系统、自动化管理系统，力争在5年内实现“万亩浆果小镇”的目标。

(庞磊 李智 王宁)



## 为企业发展“聚能”

行村镇助推智能化改造，实现高质量发展

为推进工业企业智能化改造推广应用，进一步服务好、支持好全镇企业实现生产智能化，促进园区产业资源集聚，近日，海阳市行村镇政府邀请烟台市工信局及工业学会相关专家为辖区企业进行智能化改造示范企业申报政策宣讲。

会上，烟台市工信局负责人对智能化改造企业的相关政策、奖补政策、申报程序及申报要求进行了详细讲解，强调了当下经济社会中数字化智能化转型的必要性，鼓

(庞磊 孙静)

## 行村镇开展加油站消防安全隐患排查 消除危化品企业隐患

正值岁末年初，为消除危化品企业消防安全隐患，增强从业人员安全意识，海阳市行村镇于1月22日开展加油站消防安全隐患排查。

应急办工作人员重点检查加油站是否按要求配备了灭火器、灭火毯、消防铲和消防桶等应急救援设备，是否定期进行安全检查并做好检查记录，是否设置醒目的禁烟、禁火等安

(庞磊 张琛)

## 海阳市科技局实施“三步工作法” 助力企业打造科创平台

日前，烟台市科技局公布2023年度拟筹建烟台市级技术创新中心名单，海阳市科技局指导山东核电设备制造有限公司承建的“烟台市核能装备技术创新中心”位列其中。

技术创新中心是以产业关键共性技术研发与应用为核心，服务产业发展战略需求，是省、烟台市技术创新体系的重要组成部分，是推动技术创新与成果转化、引领产业发展的主要载体。目前海阳市共拥有1家省级技术创新中心，2家烟台市级技术创新中心。

为加快推动科创平台布局建设工作，海阳市科技局实施“三步工作法”，深入推进科创平台建设，持续提升科技支撑能力。

(庞磊 严敏文)

## 日管控 周排查 月调度 发城镇开展春节前食品安全排查整治

为切实保障春节前食品安全，确保节日期间群众饮食安全，连日来，海阳市发城镇集中对辖区内食品生产经营单位开展安全隐患专项整治。截至目前，共检查各类食品生产经营单位70户(次)。

此次整治以食品加工企业、农产品批发市场、生鲜产品超市、餐馆、学校食堂等为重点场所，以乳制品、肉制品、食用植物油、糕点、酒类、饮料、儿童食品、调味品和地方特色食品等节日热销产品为重点对象，着重检查了食品生产企业落实

(庞磊 于鹏)



## 新闻速读

### 海阳经济开发区打响“安全生产百日攻坚战” 稳定园区安全生产形势

行业的安全监管和监督检查工作，海阳经济开发区督导企业严格执行领导带班制度、落实各项防控措施。同时落实防高处坠落、电气焊作业、有限空间作业等各项安全措施。对临时危险作业严格落实报备制度和资质审查，对所有在建工程进行安全排查，重点排查重大建筑设备运行和危险性较大工程施工隐患，严查把工程发包给无资质或不具备相应资质施工单位的行为。

突出强化对重点行业领域的监督检查，深入开展“三个专项”和消防安全集中整治行动。海阳经济开发区认真落实消防安全责任制，加强对企业从业人员的消防教育培训和灭火疏散预案的演练，配合消防部门加大执法力度，对存在火灾隐患逾期未整改的单位，要坚决依法予以停产停业。

为进一步加强危险化学品、涉爆粉尘、金属冶炼等高危

(庞磊 黄悦)